



В следственном управлении состоялся прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы



Захист и восстановлення захищених прав громадян на своєчасне і в повному обсязі отримання заробітної плати є одним із приоритетних і актуальніших напрямків діяльності слідчого управління СКР по Тамбовській області (далі – слідчове управління). Вопросами невиплати заробітної плати в межах своєї компетенції займаються багато державних структур. В слідчому управлінні вже склалася практика щорічно проводити спільні з Державною інспекцією праці в регіоні зустрічі з громадянами щодо проблем задержок та невиплат заробітної плати працівникам.

Сьогодні заступник керівника слідчого управління Медюлянов М.Т. і представник Державної інспекції праці в Тамбовській області Артамонова О.В. провели другий спільний зустріч, на якому вислухали 9 осіб, які звернулися з



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

просьбой оказания помощи в получении заработной платы, а также иных установленных законом выплат.

Первыми были выслушаны работники, в том числе бывшие, ООО «Завод «Моршанскхиммаш». Работодатель в течение нескольких месяцев не платил им заработную плату, а также не произвел с некоторыми из них окончательный расчёт при увольнении. Данная организация уже не в первый раз попадает в поле зрения следственного управления. Первое уголовное дело было возбуждено по факту невыплаты заработной платы работникам с сентября по декабрь 2016 года в размере более 31 миллиона рублей. Предпринятыми следствием совместно с администрацией области и руководством завода усилиями в рамках расследования уголовного дела удалось погасить эту задолженность. Фактическому руководителю завода (на период наличия задолженности) судом назначена мера уголовно-правового характера в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. С начала 2017 года на заводе вновь начинает образовываться задолженность по заработной плате перед работниками. Эта проблема стала предметом расследования нового уголовного дела, возбужденного в конце прошлого года. Неоднократно руководство следственного управления проводило встречи с представителями администрации области и руководством завода, но пока удалось лишь частично погасить имеющуюся задолженность.

Для разъяснения обратившимся на прием гражданам складывающейся на заводе ситуации и сроков погашения задолженности был приглашен заместитель главы администрации области Чулков Глеб Игоревич, который заверил их, что до 1 декабря текущего года с ними будет произведен расчет. В свою очередь заместитель руководителя следственного управления пообещал обратившимся, что следствием в пределах процессуальных полномочий будет предпринят весь комплекс мер для восстановления их нарушенных трудовых прав и возмещения причиненного ущерба.

Также на прием обратились бывшие работники ОАО «Тамбовгепрозем», регионального филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии на железнодорожном транспорте», строительной организации «Дижла», которые до настоящего времени не в полном объеме получили заработную плату за время работы и выплаты, причитающиеся работнику при увольнении.

Рассмотрение всех принятых в рамках приема обращений будет поставлено на личный контроль руководителя управления.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1255467>